

UPRAVLJANJE KONTINUITETOM POSLOVANJA

Šta je upravljanje kontinuitetom poslovanja (BCM) ?

Upravljanje kontinuitetom poslovanja često se opisuje kao "Zdrav razum". To je sposobnost organizacije da nastavi sa isporukom proizvoda i / ili servisa na prihvatljivom predefinisanoj nivou nakon razornog događaja (ISO 22031:2012).

Zašto nam je potreban BCM plan ?

Katastrofalne poplave u BiH i regionu u proljeće 2014. godine primjer su nepredviđene elementarne nepogode sa ogromnim utjecajem na poslovanje. Kompanije sa adekvatnim upravljanjem kontinuitetom poslovanja bile su u stanju pružiti usluge svojim klijentima i u ovim vanrednim okolnostima. Takođe, ispravnim planiranjem su minimizirane posljedice i ubrzana sanacija eventualnih šteta.



O čemu se zapravo radi ?

Radi se o povećavanju otpornosti poslovanja Vaše organizacije; radi se o identifikaciji ključnih proizvoda i usluga te najvažnijih procesa i aktivnosti koje čine proizvodnju i isporuku ; zatim, o razvoju planova i strategija koje će omogućiti nastavak poslovanja i brz i efikasan oporavak organizacije od štetnog događaja bez obzira na njegovu veličinu i uticaj.

BCM plan vam daje solidan okvir na koji se možete osloniti u kriznim situacijama i, na dugi rok, sigurno predstavlja benefit za organizaciju.

Svaki dobar BCM plan se oslanja na BCM Lifecycle

Planiranje kontinuiteta poslovanja predstavlja skup upravljačkih alata s ciljem identifikacije i **procjene** rizičnih događaja, njihovog **utjecaja** na naše poslovanje, definisanjem i **dizajnom** mjera za izbjegavanje posljedica i kritičnih **vremenskih** okvira za **oporavak poslovanja**, te periodičnog **testiranja** planova s ciljem njihove **validacije**.

Ovako kreirani planovi za kontinuitet poslovanja se periodično testiraju i revidiraju, s ciljem povećanja otpornosti organizacije na izvanredne događaje.



Naše usluge

Nudimo pomoć i savjetovanje u svim fazama izrade plana kontinuiteta poslovanja :

- Procjena i analiza rizika
- Priprema i izrada BIA matrice
- Definisanje kataloga ključnih proizvoda i usluga
- Pomoć u izradi i testiranju BCM plana
- Pomoć u planiranju DR Site-a
-